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Y10 3a TPEHWUHT.

MacTtep-knacc onsa XeHwuH. Kak nogpyXuTb geTen ¢ "MaMnHbIM MyXeMm".

AsTtop CeeTnaHa Camap.

YT0 BOWNO B TPEHUHT.




TpeHuHr "Hosbin nana”

CopnepxaHue.

YT10 menatb, eCnu Bawm OETU HE nPUHNMMaroT My X4HY B CEMbIO N HE NAOYT HA KOHTaKT?

Kakue owmnbkn nenatT XeHWWHbI, NbiTasiCb NOAPYXUTb MyX4YMHY U CBOMX AETEn?
- Korpa npaBunbHO Hy>XHO 3HaKOMUTb pebeHka co CBOUM N36paHHNKOM?
- CtouT nn ckpblBaTh OT pebeHka Bawero HoOBOro n3bpaHHMKa 1 4o Kakoro MoMeHTa?
Kak 6biTb, ecnv poaHoit oTel, Bawero pebeHka ero He 3abbin U NPUHMMAET yyacTue B
BOCMUTaHWW, @ Bbl XMBETE yX€ C APYrM MY>XHUHOWA?

- Kakue nocnencteus ans pebeHka B TOM, 4TO B €ro Xmu3Hu bynet cpasy asa otua?
Kak nocTynuTb, ecnu Baw ObIBlWNIA My X NblITaeTCs HACTPOUTb pebeHka NpoTyB oT4MMA?

Kak BecTu cebs ¢ 0eTbMM OT NPOLLSIONO MyXa, EC/M B CEMbE NOSIBNSIETCA elé oanH
pebeHoK 0T «oTYmMma»?

JdononHutenbHyo MHOpMaLUIO CMOTPUTE Ha CalTe TPEeHUHra: Y3Hatb
noapo6HOCTM (MeperT Ha CTPaHULLY TPEHUHra)

&nbsp&nbsp Kaptouka Kypca: * HassaHue: Hosbiin nana

AsTOp(bI): Camap CeeTnaHa

dopmar kypca: TpeHuHr

Llena: 3090 pyb.

Cnocobbl onnathbi: Anpekc.OeHbru, Onnarta yepes cucTembl AeHeXHbIX nepeBonoB, Onnara yepe

Cnocobbl goctaBkn:  CkayvnBaemas Bepcus.

MapTHepckas nporpaMMeCTb

*-[aHHble KapPTOYKK Kypca MOryT HE COOTBETCTBOBATb TEKYIUUM AAHHBIM O Kypce, NoapobHyo
NHopMaUmIO CMOTPUTE Ha calTe Kypca

&nbsp&nbsp Lpyruve Kypcbl aBTopa(oB), uapartens:Ccbinky Ha CTpaHuLUbl aBTopa(os),

napatens: Camap CeeTtnaHa
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